江门市滨江物业管理有限公司简介
江门市滨江物业管理有限公司（以下简称“滨江物业公司”）成立于2014年3月，作为蓬江区国有资产监督管理局下属侨兴投资集团全资子公司，滨江物业公司旨在打造蓬江物业服务特色品牌名片，全方位提高公司的核心竞争力。公司发展定位为树立国企物业品牌、提供多元化管理服务，服务范围包括物业管理、清洁服务、市政公用设施养护、绿化管理、物业租赁、停车场管理服务等。

滨江物业公司立足自有优势，深耕江门市蓬江区市政单位、国有企业、公共资源配套项目，稳扎稳打。管理载体囊括商业办公楼、产业园区、工业厂房、公园、场馆等多业态类别，管理面积超100万平方米，服务质量获业主单位高度认可及赞扬。

为进一步做强做优做大国有企业，滨江物业公司将内外双向发力，对内积极提升物业服务质量，对外多渠道拓展物业管理业务，结合本地化特质，优化存量项目、外拓新增项目，实现公司规模化，效益化，品牌化发展。

江门状元山陵园殡葬有限公司简介

江门状元山陵园是经广东省民政厅和江门市政府批准，由蓬江区民政局为推进殡葬改革，于1995年5月11日成立的经营性公墓，旨在为各界人士、海外华侨、港澳同胞提供安葬先人骨灰骨殖之便，成全先人入土为安、落叶归根的夙愿。由江门市蓬江区侨兴投资集团下属公司江门状元山陵园殡葬有限公司负责运营管理。
江门状元山陵园位于江门市环市街道群星大西坑水库脉南侧，因墓园内有一山名为状元山，故取名江门状元山陵园。陵园占地209亩，开发建设了武陵、祥陵和君陵三大区。现有墓穴葬和树花葬两种安葬方式，并建有免费树花葬区和追思纪念墙，推行节地生态安葬。
陵园聘请名家设计，设有亭廊和停车场等，配以园林式总体设计和独特的配套设施，是一个园林式的陵园，为社会各界人士提供了一个祥和宁静的追念先人的风水宝地。

江门状元山陵园殡葬有限公司秉持承秉承顾客至上、服务至上、信誉第一的精神。为客户提供优质服务，并多次被江门市民政局评为“优良”墓园。
江门市蓬江区保安服务有限公司简介

一、企业基本情况

蓬江保安公司成立于1998年，是江门市最早成立的专业化保安公司，现为江门市蓬江侨兴投资集团的全资下属子公司。

二、企业主要业务

企业详细经营范围为：保安服务、咨询，安全技术防范设施和工程设计、安装、维修，照相，公章刻制；物业管理，物业管理咨询，保洁服务，危险化学品运输，停车管理服务；承接：小区智能化工程，防盗系统工程，市政工程；销售：劳保用品，安保用品；制作、安装、销售：门牌、路牌；保安培训；业务培训（不含教育培训、职业技能培训等需取得许可的培训）；非居住房地产租赁。
三、企业亮点

中高层领导队伍均为高素质队伍，主要领导具备二级保安管理师职称，安保队伍管理人员由中国人民解放军、中国人民武装警察部队、消防退役军人等人员担任，是江门市唯一能覆盖五邑地区的保安服务公司。
四、服务对象方面

为江门地区单位包括政府机关单位、银行、旅游景点、大型公共场合、厂企、园区单位等项目，共约 100多个网点。提供可靠、高质量的保安服务，兼具人力护卫、技防业务、业务培训、场地租赁、装备销售、安全咨询及刻章照相等多元化服务。
江门市邑顺通车辆服务有限公司

情况简介

基本情况

江门市邑顺通车辆服务有限公司（以下简称为“邑顺通公司”）隶属江门市蓬江区国有资产监督管理局，属于国有企业，成立于2016年1月，主要经营范围是汽车租赁（不含汽车营运），未来逐步发展经营业务从纯车辆出租细分出车辆维修、美容、年检代办等增值服务。形成以核心业务带动增值业务的全链条覆盖，力求成为汽车租赁市场上的标杆企业。

主要业务
邑顺通公司以政府机关、企事业单位及社会团体组织为主要服务对象，面向社会零散客户为拓展收入途径。采用合约租赁方式对外出租车辆，并提供收送车辆及定期维保服务。邑顺通公司为政府部门、企业和个人提供短租、长租等综合租车一站式服务，全方位满足客户的用车需求，赢得广大用车单位的称赞。

三、企业未来部署
整合资源，拓展企业运营模式。通过业务管理整合工作专班的五统一：对外统一业务拓展模式、对内统一经营管理团队、统一租赁车辆管理模式、统一收付款管理模式、统一车辆租赁业务管理方式，一致对外，做大做强做优蓬江区属国企车辆租赁经营业务，力求成为五邑地区汽车租赁市场上的标杆企业。

江门市蓬江区吉通汽车租赁有限公司

情况简介

一、基本情况

江门市蓬江区吉通汽车租赁有限公司（以下简称“吉通公司”）成立于2015年12月。公司成立以来，以高起点、规范管理为切入点，以制度管理、细节管理为引领，实施制度管人、流程规范化，打造高效优质的服务，为此吉通公司坚持一切从客户的需要出发，以客户为中心，实现各环节的规范化，并做到服务回访、责任追溯，从而实现管理的规范化。为政府机构、事业单位、会议接待等用车提供便捷服务，向客户提供“微笑服务、时效保障、信息快捷、价格合理”的贴心服务。

二、主要业务
吉通公司以政府部门、区直和市直事业单位为主要服务对象。公司经营业绩保持良好，各项工作全面发展，对外不断提升服务质量。

三、企业未来部署

不断提高服务质量，构建区内领先同行的汽车租赁平台。提高公司硬实力，不断完善和优化各系统的运行环节，保证客户单位的正常租用车，为客户单位用车提供便利。加强企业管理，强化安全，提高服务质量。公司将加大管理力度，必须把安全放到第一位，做到“安全第一，服务至上”，给各单位更好的服务。

江门市蓬江易泊智慧停车管理服务

有限公司简介

江门市蓬江易泊智慧停车管理服务有限公司成立于2023年10月，公司经营范围主要涉及停车场运营管理服务，机动车充电设备建设、销售、安装服务，其他人工智能应用系统集成服务等。

下一步，公司将对蓬江区内的公益性停车场实行“应接尽接”，积极开发商业停车资源，不断扩充企业收入来源，并通过引入先进的智慧停车管理系统，不断提高项目运营管理效率，实现停车位资源的实时更新、查询、预订与导航服务一体化，实现停车位资源利用率的最大化、停车场利润的最大化和车主停车服务的最优化。

江门市滨江住房租赁投资有限公司简介

为拓展蓬江国资国企高质量发展空间，深化新一轮国企改革，在区委、区政府及区国资党委的统筹指导下，江门市滨江住房租赁投资有限公司（以下简称为“滨江住房租赁公司”）于2018年成立，为区属国有企业，办公地址位于广东省著名侨乡江门市。

滨江住房租赁公司立足于资产物业运营管理和房地产营销策划等多元化经营服务，以市场定位精准和创新驱动发展为核心，依托专业团队和资源整合能力，提供全方位、定制化的解决方案，旨在推进资产盘活及优质资产“租售并举”的专业化方向发展，聚焦大型商业体、写字楼等商业项目的招商，各类物业资产的受托管理，物业租赁和房地产中介服务、房地产营销管理业务等。

作为区属国企，滨江住房租赁公司积极响应政府号召，为解决城市住房问题、促进人才流动和经济发展贡献力量。未来，滨江住房租赁公司将继续秉持专业、创新、责任的理念，不断提升自身实力和服务水平，为江门市的住房租赁市场带来更多的活力和机遇，为城市的发展和居民的幸福生活做出更大的贡献。

小程序-江门滨江物业简介
为提升资产出租的效率和服务质量，顺势而为，精心打造了“江门滨江物业”微信小程序，致力于为广大用户提供便捷、高效、可靠的租售和招商服务。

江门滨江物业小程序聚焦解决传统资产出租信息不透明、流程繁琐等问题，以市场定位精准和创新驱动发展为核心，依托专业团队和资源整合能力，提供全方位、定制化的解决方案，旨在推进资产盘活及优质资产“租售并举”的专业化方向发展，聚焦大型商业体、写字楼等商业项目的招商，各类物业资产的受托管理，物业租赁和房地产中介服务、房地产营销管理业务等。江门滨江物业小程序界面设计简洁明了，更便于用户快速查找所需信息。资产介绍详细，搭配清晰的图片展示，让每一处出租资产都能有直观的体现。

小程序-侨兴物业简介
在当前数字化时代的浪潮下，为了更好地满足市场需求，提升资产出租的效率和服务质量，顺势而为，精心打造了“侨兴物业”微信小程序，致力于为广大用户提供便捷、高效、可靠的租售和招商服务。

侨兴物业小程序聚焦解决传统资产出租信息不透明、流程繁琐等问题，以市场定位精准和创新驱动发展为核心，依托专业团队和资源整合能力，提供全方位、定制化的解决方案，旨在推进资产盘活及优质资产“租售并举”的专业化方向发展，聚焦大型商业体、写字楼等商业项目的招商，各类物业资产的受托管理，物业租赁和房地产中介服务、房地产营销管理业务等。侨兴物业小程序界面设计简洁明了，更便于用户快速查找所需信息。资产介绍详细，搭配清晰的图片展示，让每一处出租资产都能有直观的体现。



